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Pálmaágakkal a kezünkben, örömteljes 
hozsannáival az ajkunkon, vágyó szere­
tettel a szivünkben: várjuk a Megváltót, 
a béke fejedelmét. . .

Tudjuk, hogy e sóvárgó vágyakozás 
csak a szenvedések egész sorozata után 
vá!hátik valóra. Mint a ragyogó nap­
fénynek elemeire keli Hasadnia a fényes 
harmatcseppben, hogy a szivárvány \ 
hűvös szín csokrát adja: úgy kell ennek 
az ujjongó örömnek is beleolvadnia a 
fájdalmak könyözönébe, hogy átszűröd ve 
azon, az engesztelődés enyhe színei 
ragyoghassanak föl az égboltozaton.

Valóban, a husvét előtti napok komor 
felsége látszik mindenütt. A nagyhét 
mélységes tragédiájának egy-egy éles 
jellemvonása csillan meg az eseményeken. 
Sejtjük, látjuk, érezzük, hogy nagy, 
világraszóló események készülnek, kez­
dődnek, történnek; de tudjuk azt is, 
hogy a szenvedések grafikonján ez a 
mostani az utolsó emelkedés, — azután 
csak a disszonanciák megnyugtató fel­
oldása következtetik be egy tisztán, 
élesen, messzire csengő akkorddal, a 
húsvéti alleiujával.

Tanul voltunk és vagyunk a nagy 
passió-játéknak: hogyan szánták halálra, 
hogyan feszítették keresztre a jogot, az j
igazságot.w o

Láttuk judást: a pénzsóvár angolt, 
mindenét elárulni a bűvösen csengő 
pénzért. Láttuk a fanatizált tömeget: a 
szerencsétlen francia nemzetet jelszavak 
után eszeveszetten futni. Láttuk a papi- 
fejedelmek parancsát vakon követő rab­
szolgák csapatait: az egyházi feje által 
gyilkolni kivezényelt orosz tömegeket. 
Láttuk a nagyhét drámájának minden 
szereplőjét. A bukás csiráját magában 
hordó felfuvalkodottságot éppúgy, mint 
az erejére támaszkodó, fölényét érző, 
igazában rendületlenül bízó komolyság 
fenséges megnyilatkozását. — Láttuk a 
tragédia szálainak bogozódását s elértünk 
#da, amikor a kifejlet következik, elér­
tünk az utolsó felvonáshoz.

Itt már nincs helye újabb bonyodal­
maknak. Itt csak egyféle megoldás lehet. 
amit szigorú szabályok, örökigaz tör­
vények megállapítanak.

Ezt a befejezést tehát előre lehet 
látni. És nemcsak lehet, de kell is gon­
doskodnunk a hatalmas befejezés külső­
ségeiről : virágokat kell tépnünk, pálma­
ágakat kell szereznünk, mert közeleg a
béke fejedelme. 

Hozsánna neki! Maflák József.

A mindenfelé csodálattal emlegetett 20-as 
honvédek ezredese a minap a következő sorok­
kal kereste föl Árvay Lajos alispánt:

„Nagyságos Alispán Úr!
Bár már a nagykanizsai 20. honvédgyalog­

ezred parancsnokságától 1915. július 25-én 
megváltam, de most, midőn az ezredparancs- 
nokság véglegesen báró Benz Alberon Ottó 
v. i.-beii ezredesnek adományoztatok úgy 
érzem, tartozom pár szóval Zalavármegye 
közönségének is. Löszén bucsuzásom azokat 
illeti, akik legnagyobbrészt Zaíavármegye fiai. 
A 20. honvédgyalogezrednek kiváló teljesít­
ményeit, emberfeletti küzdelmekben, fegyelem­
ben, hazaszeretetben tanúsított hősies maga­
tartását a magasabb katonai parancsnokságok 
ismételten elismerték. Ez egyrészt fényes és 
fenséges elégtétel a vármegye aítal édes hazank 
válságos pillanataiban fiaiba helyezett bizalom­
nak és reménynek, másrészt beszédes bizony­
ságot szolgáltatnak aziránt, hogy Zaíavármegye 
letéteményese és hűséges sáfárja annak a lán­
goló hazaszeretettől, áldozatos királyhüségíől 
átitatott szellemnek, mely ezer éven keresztül 
a hősök légióit állította síkra békében és há­
borúban a haza s általában a Kuiiura szolgá­
latában.

Ez a szellem megadja a jogot és kilátást 
arra, hogy a magyar nemzetnek egy újabb 
ezer' esztendőben is szava és súlya lesz a 
népek életében.

Mélyen meghajtom igaz tiszteletem lobogóját 
a Vármegye előtt, a politikai és polgári ható­
ságok, a lelkész! és tanítói karok előtt, mint 
kiknek ezen szellem ápolásában és felvirágoz­
tatásában oroszlánrész jutott.

A nemzetnek rettenetes összecsapásaiban a 
Vármegye is megméretett fiaiban és súlyosnak 
találtatott. Igaz, hogy a kemény próba sok 
derékban kettétört fiatal életbe, sok magyar 
vérbe került, de azért ne hullassák a fájdalom 
könnyeit a hősöket adó zalai szülők. Zokogó 
panaszszavuk ne <örjön fel az Égre és ne 
követeljék vissza hőseiket a Kárpátok havas 
bérceitől, vagy a magyarvér áztatta lengyel 
és orosz rónaságíól. A közös sírok jeltelen 
halma, a faragatlan deszkakoporsó kincseket 
őriz. A végzet csak múlandó részét ragadhatta 
el hőseinknek. Szellemük élni fog közöttünk, 
szellemük hőstettekre sarkal, szellemük diadalra 
viszi a lobogót, amelyért hősi halált haltak.

Talán paradoxonnak látszik, de ok halálukkal 
mutatták meg, hogy most csak az érdemli meg 
az életet, aki nem feli a halált. — Elmúlásuk 
nem veszteség, melyből romlás, hanem áldozat, 
melyből üdv fakad. — Búsuló zalai anyák! 
Akik ezen hősöket szültétek, fogadjátok hódolat- 
teljes kézcsókjaimat és őszinte bámulatomat! 
Búsuló apák! Nektek gratulálok!

Végre azon kedves kötelességnek óhajtok 
megfelelni, hogy a/on kiváló és eredményteijes 
támogatásért, mezben Nagyságod és nagyra- 
beCbüít kartársai az ezredet úgy békében, mint 
a hadjáratban mindég és készségesen része­
sítették, hálás é k gr:ielegebb köszönetéinél 
nyilvánítsam és ku.ön ki kell emelnem azt a 
meleg és szeretetreméltó érdeklődést, mellyel a 
harctéren is felkeresni méitóztattak és mely 
által harcosainkat a legszebb kötelesség kifej­
tésére serkentették és így elnémították, ha csak 
pillanatokra is, az ágyudörgés és puskaropogás 
zaját.

A magyarok nagy Istene, aki kegyes volt 
eddig is sikert adni dicsőséges fegyvereinknek 
hallgassa meg ezentúl imáinkat!

Legőszintébb nagyrabecsülésem kifejezésével 
és „Huszas“ üdvvel vagyok mélyen tisztelt 
és nagyságos Alispán urnák mindenkor őszinte 
tisztelője és hálás igaz híve

Syp miens ki György ezredes, 
vakbélgyuladás után lábadozó beteg műtét előd'1.

Ehhez a teljesen illetékes helyről származó 
elismeréshez igazán kár volna egyetlen szót is 
hozzátenni.

iüi
Minden kommentár nélkül közöljük a „Szom­

bathelyi Újság“ egyik legutóbbi számában 
megjelent következő sorokat:

Csavargó csacsik.
Akár hiszed, nyájas olvasó, akár nem, tegnap 

éjjel két csavargó csacsit kísértek a rendőr­
ségre. Ott találta őket valahol a bábaképző 
körül egy munkásember úgy 10 óra tájban.

A népiden utón csak ez a csacsi pár andai- 
gott ábrándosán, tavaszi szerelmesek módjára 
a méla holdvilág alatt. Van azonban egy hiva­
talos rendelet, mely a házi alkalmazottak enge­
dély nélkül való éjszakai csavargását tiltja s így 
a gardedámot mellőző csacsipárt is bekísérte 
az éber polgár a rendőrségre.

Az inspekciós tisztviselő megilletődve fogadta 
a ritka vendégeket s mivel személyazonossá­
gukat nem tudta megállapítani, ott tartotta a 
jámbor füleseket éjszakára.

Ma reggel aztán érthető feltűnést kelteti a 
rendőrség udvarán szórakozó két szamár s 
mindenki gratulált az inspekciós ritka jó fogá­
sához. Később egy rendőr is akadt, aki fel­
ismerte a. csacsikban a Geist-féle fakereskedö 
cég békés állatait s igy hamarosan hazavezet­
ték a csavargó csacsikat.
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— Kormánybiztos a BalatonvMéken. A 
Balatoni Szövetségnek minap Budapesten tar­
tett választmányi ülésén Kvassay Jenő minisz­
teri tanácsos közölte, hogy a kormány a bala­
toni vidék ügyeire nézve kormánybiztost fog 
kiküldeni, akinek hatásköre kiterjed majd az 
élelmezés, a vizáradás veszélyének elhárítására 
és a villamos müvek jogviszonyainak rendezése 
körül felmerülő teendőkre. A kormánybiztos 
nevét egyelőre még nem közölhetjük, annyit 
azonban elárulhatunk, hogy nem idegen ember 
8 hogy igen népszerű, aki tehát eredményeket 
fog tudni felmutatni.

— Kitüntetés. A király kitüntette a hadiékit- 
ményes 3. oszt. katonai érdemkereszttel az 
ellenséggel szemben vitézségükért : Buttykay 
Béla 6. honvédhuszáre.-beli századost egy hon­
véd gyaloghadosztály lovasságánál a legfelsőbb 
dicsérő elismerésével ismételten: az ellenség­
gel szemben kitűnő szolgálataiért Takács Jó­
zsef 6. honvédhuszáre.-beli főhadnagyot egy 
konvéd lovas hadosztálynál; a legfelsőbb di­
csérő elismerésével vitézségükért; Zeller Jenő 
és Stessel Béla 6, honvédhuszáre.-beli főhad­
nagyokat ; — s kitűnő szolgálataikért: Elek 
Miklós 20-111. népi gy-z.-a.-nál beosztott fő­
hadnagyot és Kemény (Kolb) Jenő 20. hon- 
védgy.-e.-néi beosztott főhadnagyot. — Signum 
Laudist kapott a 48 gyalogezredaél lovag 
Votier Ernő kapitány, Herder Géza hadnagy, 
dr. Kanizsai Sándor főförzsorvos és dr. Rutich 
Jenő tart. segédorvos. — A hadtestparancsnok­
ság Rojkó Antal tanitóképző-intézeti tanárjelölt, 
20-as tart. honvédhadnagyot, az elsőosztályu 
ezüst vitézségi éremmel tüntette ki. — A király 
kitüntette a hadidiszitmenyes 3. oszt katonai 
érdemkereszttel az ellenség előtt való vitézsé­
gükért Sztgriszt László 20. honvédgy.-e.-beli s 
a 301. honvédgy.-e.-nél beosztott főhadnagyot 
és Reinlts László 20. honvédgy.-e.-beli tart. 
hadnagyot; a legfelsőbb dicsérő elismerésével 
az ellenség előtt teljesített kitűnő szolgálatukért: 
Kayser Elek a 20-V. népf. hadtápz.-a.-nál be­
osztott néf. hadnagyot.

— Kinevezés. Lovag Ahsbas Sámuel főis­
pán! titkár fizetésiden segédfogaímazót fizeté­
ses segédfogalmazóvá nevezték ki. — A magy. 
kir. igazságügyminiszter Perger Béla nagyka­
nizsai kir. járásbirósági dijnokot a perlaki kir. 
járásbírósághoz nevezte ki.

— Áthelyezés. Az igazságügyi miniszter 
Orel Koriolán dr. sümegi kir. járásbirót 6 havi 
időtartamra a budapesti kir. büntető törvény­
székhez ideglenesen áthe'yezte.

— Katonai kinevezés. Nunkovics Béla volt 
cs. és kir. zászlóst a honvédelmi miniszter 
tartalékos zászlóssá nevezte ki a 6. honvéd- 
huszáré.-hez.

— Múzeum-látogatás. Hernádszurdoki Mi- 
hálik József kir. tanácsos, a múzeumok és 
könyvtárak orsz. felügyelője a minap. Szent- 
ivány Gyula titkár kíséretében meglátogatta a 
sümegi állami Darnay-Muzeumot.

— Április 11. Az 1848-iki események emlé­
kére törvénybe iktatott ünnepen, április 11-én 
ünnepi Istentisztelet volt a rk. templomban, 
melyen a hivatalok, iskolák és nagy közönség 
vett részt.

— Halálozás. Vaszary Mihály, a primási 
birtokok ny. jószágigazgatója, f. hó 7-án 46 
éves korában gyenesi villájában csendesen 
elszenderült. •— Morandini Románná, szül. 
Telazzi Mária, életének 64 évében Xalpén 
elhueyt. Örök nyugalomra a Csáktornyái teme­
tőben helyezték.

— Tilos a húsvéti pírostojás. Á hivatalos 
lap miniszteri rerideletet közöl, amely szerint a 
tyúktojásnak a húsvéti ünnepek alkalmából 
szokásos festése, vagy hasonló kikészítése, 
továbbá az ily festett vagy kikészített tyúktojás­
nak forgalomba hozatala az ország egész terü­
letére tilos. Aki a húsvéti ünnepek alkalmából 
tyúktojást fest, azt a rendelet szerint két hónapig 
terjedhető elzárással és hatszáz koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel sújtják.

— A 18 évesek bemutató szemléje Az 
1898-ban született népfőlkelésre kötelezettek 
bemutató szemléje Zalaegerszeg városra nézve 
máj. 1-én, Alsóbagod, Andráshida, Bocfölde, 
Nemesapáti, Salomvár, Nagylengyel körjegyző­
ségekre máj 2-án, Ságod, Zalabesenyő, Zaia- 
lövő, Zalaszentiván, Söjtör, Teskánd, Szepetk 
körjegyzőségekre nézve pedig máj. 3-án lesz.

— A ministeireink a világháborúban. A
„M. Kir. Felelős Ministerium6 tagjainak törté­
nelmi értékű arcképcsoportját örökíteti meg a 
„Budai Napló", egy Ízléses és művészi kivitelű 
emléklapon. Az arcképcsarnokot Unghváry Sán­
dor festőművészünknek hazánk védelmét és a 
világháborút szimbolizáló alaprajza veszi körül. 
A képet a „M. Kir. Felelős Ministerium 1914— 
16“ arcképcsarnokának kiadóhivatala (Bpest, 
Vili, Főherceg Sándor tér 3) hozza forgalomba 
és minden eladott példány után 20%-ot a 
„Megvakult Katonák Országos Bizottságáéhoz 
juttat a háborúban megvakult hőseink felsegé­
lyezésére. A mülapot, melynek ára portómen­
tes küldéssel 10 korona, eddig is számos hiva­
tal, közintézet, gyári vállalat, egyesület és 
magánosok rendelték meg és több mint 600 
koronát jövedelmezett a vak katonák javára. 
Reméljük, hogy lapunk olvasói közül is minél 
számosabban fogják a képet megszerezni és 
ezzel hozzájárulni a vak katonák gyámoliíásá- 
hoz. A kép finom kerettel, üvegezve 40 koroná­
ért szerezhető meg. A kiadóhivatal a képet 
mindenkinek szívesen megküldi, aki egy leve­
lezőlapon ez iránt hozzáfordul.

— Izraelita isdenüszteiei sorrendje. Hét­
köznap reggel 8 ü7 órakor, este SU7 órakor, 
hétfőn, ünnep előestéjén l/a7 órakor, kedden 
és szerdán, az ünnep 1. és 2. napján reggel 
3V7 órakor, délelőtt VHl, délután 4 és este 
3/47 órakor, péntek este 1/H órakor, szombat 
reggel 8,4? órakor, délelőtt 1U11 és délután 4 
órakor.

— Kárpáti nap. Megírtuk, hogy a kultusz­
miniszter rendelete alapján május 1-én minden 
iskolában „kárpáti napot“ fognak tartani Az 
egerszegi iskolákban is erősen készülnek az 
ünnepségre. A polgári leányiskola pl. igen 
Ízléses programmoí dolgozott ki, amely az 
ünnepély nagy sikerét már előre biztosítja. A 
poigaristák ünnepsége május I-én délelőtt 10 
órakor lesz az intézet tornatermében.

— Vásár. A hétfői vásárra ugyancsak csúnya 
idő lett. Hatalmas szél zavarta meg mindjárt a 
a kezdetén, aztán megnyíltak az egek csatornái 
és elmosták az egész vásárt.

— Mlárt drága minden ? Erre a kérdésre 
érdekesen világit rá egyik nagykanizsai lap 
alábbi néhány sora, ami persze nem tisztán 
Nagykanizsára illik rá: „Becsbe és Pestre 
hordják a mi ennivalónkat. A nagykanizsai

rendőrség fölháboritő visszaélésre jött rá. $•- 
ttint, hogy nálunk tejtermékekben azért eiy 
nagy a hiány, mert a tejet, tejfölt, vajat, túrét, 
tojást óriási tömegekben Budapestre és Bécsfce 
szállítják. Szcpetneken az Agricola Molkerei 
bécsi cégnek beszerző központjáén fönn hiva­
talos helyiségekkel, raktárakkal, ügynökökkel 
Ez a cég vagy Ötven községben szedi össze 
naponként a tejterméket s azt vaggonszámra 
szállítja föl Bécsbe. A város másik határai, 
Komárvárosban, Zalaszentjakabon s az ezekkel 
szomszédos községekben viszont a budapesti 
vasúti kalauzok hozzátartozói szedik össze a 
tejterméket és tojást. Avasutasok hozzátartozói 
szabad- és kedvezményes jegyekkel jönnek le 
s a szállítás se kerül pénzbe, mert — amint a 
rendőrség megái lapította — az árut a kalauz­
kocsikban rejtik el. A visszaélésről a rendőrség 
jelentést tett a vasútnak, a nagykanizsai szol- 
gabirói hivatalt pedig megkérte, hogy erélyes 
rendelettel akadályozza meg a tejtermékek ipar-
szerű kivitelét. Reméljük, hogy a szolgabirói 
hivatal készséggel fog a kanizsai közélelmezés 
segítségére sietni.6

— Lopás« Árkus Anna bucsutai leány a 
vásáron Braun Fülöp szabó sátrából egy öltöny 
ruhát elemeit. Tettenérték. Az eljárás megindult.

— Árdrágítók. Sámson István jánosházai, 
Tóth Lajos és Csumdia Pál gógánfai lakosok 
Zaiabesenyőn Mihályi Gyula gazdaságában 56 
sertést vettek meg s ezt nyereségre u. a. napo* 
Illés Gyula győrcsanaki molnárnak eladták. 
Mivel iparengedélyük sertéskereskedésre nem 
volt, letartóztatták őket s árdrágító visszaélés 
miatt eljárást indítottak ellenük.

— Mindent a hadseregnek! A honvédelmi 
ministerium Hadsegélyező Hivatala egy magyar 
gazda szakszerű, üdvös ajánlatára a hadvise­
lésre nézve elsőrangúan fontos akciót indított 
és sürgősen kéri Magyarország gazdatársadal­
mának segítségét ebben az akcióban. A ló és 
szarvasmarha tavaszszal elhullatja téli szőrét, 
ez a szőr az állatok nyirása vagy vakarása 
utján könnyen Összeszedhető, hogy azután a 
hadvezetőség takaró és nemez gyártására hasz­
nálhassa. A hivatal kéri a gazdaszövetséget, 
hogy az említett szőröket gyűjtse össze és 5 
kgr -on feiüii. mennyiségeket közvetlenül a Had- 
segéiyző hivatal átvételi különítményéhez (IV., 
Váci-utca 38.), a kisebb csomagokat pedig a 
gazdakörök vagy szövetkezetek vezetősége utján 
küldje föl. A küldemények Táborban levő 
katonák részére szánt szeretetadomány“ megjelö­
léssel vasúton és postán díjtalanul szállíttatnak.

— Talán még soha annyi szenzációt nem 
mutatott be sz Edison-szinház, mint most, 
április hóban. A sok nagyszerű kép után azt 
hittük, a „Rezervista kadét“ lesz az, amelyről 
emlegetni fogjuk ezt a hónapot s ime még be 
sem mutatta az Edison ezt a hatalmas filmet 
(amelyre különben már előre elkapkodják a 
a jegyeket) és már annál hatalmasabb, szen- 
zációsabb műsor jöveteléi ígéri. Dr Im hoff. 
Regény az életből 6 felvonásban. Ez a cime 
annak a modern szépséges darabnak, amelyről 
az Edison azt mondja, hogy áprilisban, a 
„Rezervista kadét“ hónapjában is ez lesz a 
legszenzációsabb műsor. Különben ezzel a 
nagyszerű darabbal együtt kerül bemutatásra 
a szezon nagy 2 felvonásos harctéri képe: 
„Háborúnk 3000 méter magasságban.“ Eredeti, 
hihetetlenül realisztikus felvételek az olasz harc­
térről, Görzből, az Isonzó partjáról, a Monte 
Sabotinó hegyről, ahonnan belátjuk az egész 
isonzóí harcteret, felvételek az ellenség tüzelése 
közben a tüzvonaiból.
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A vf$,®lí?nf1?Zp,9rt évek óta használják a szőlőgazdák. A „PeronOSZßOr“ összetétele kitűnő eredményt 
mutatott tol A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánljak. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére álla
nak. Egy kilo „Peronoszpor“ kell 100 liter vízhez. Egy kiló „PeronOSZpor“ ab Budapest 1 korona 

du tiller. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: 5-15

a „PERONOSZPOR6 Vezérképviselet Budapest, VII., Damjanics-utcza 30. szám.
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Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

1TYILTTÉR.

ÖöYMÉBl IB0DÄMÄ?
Zalaegerszegen, Kossuth 
Lajos-utca 5- szám alatt 
(Rosenberger Zsigmond-

(1-3) féle házban) megnyitottam-
Dr. Fürst Jenő ügyvéd.

1916. április 16.

Hivatalos rovat
2alacgmztg r. t. város polgármesterétől.

3903—1916. szám.
Hirdetmény.

Zalamegye, Zalavármegyeii Hírlap

I ffei¥©íftás©s szenzációs, realisztikus harctéri 
lépek as olasz harctérről. Gärzböä, az Isonzó 
lartiáról, a iteoite Sabotino hegyről, ahonnan 
íz egész Isonzói härtere! bellátni, felvételek 
12 ellenség tüzelése közben a tüzvonalból.

A lóállománynak lehető kímélése érde­
kében a hadügyi közigazgatás a lovak­
nak részben leendő pótlását megfelelő 
számú vontatókutyák alkalmazásával kí­
vánja eszközölni, azérí az erősebb és 
vontatásra alkalmas kutyáknak összeírása
rendeltetett el.

Felhívom tehát a város közönségét, 
h#gy a kinek birtokában erős, vonta­
dra használható kutya van, hivatalom­
nál (városháza, 1. em. 2. sz. a.) 1916. 
*ájus hó 1-ig, feltétlenül jelentse be.

Bejelentendők az eddig még be nem 
gyakorolt kutyák közül is a német dog- 
go^ a rövid és hosszuszőrü bernádhe- 
gyi; az újfundlandi és brombergi kutyák, 
valamint valamennyi erősebb testalkatú 
illetve nagyobb fajtájú kutyák.

A bejelentés elmulasztása büntetést
ven maga után.

II

3902—1916. szám.
A császári és királyi hadtengerészeti 

akadémiába való felvételre pályázat hir- 
dettetett Feltételek a városházán a hiva­
talos órák alatt megtudhatók. 

Zalaegerszeg, 1916. ápril 8-án.

3960—1916.
A pozsonyi cs. és k hadbiztosság 

10988—1916. számú átirata szerint a 
hadügyministerium a szőlőtőke egy éves 
hajtását (úgynevezett venyigét) póttakar­
mány céljaira felhasználni szándékozik.

Felhívom a szőlőbirtokosokat, hogy a 
rendelkezésre álló mennyiséget kilogram- 
monkint, vagy métermázsánkint kifejezve, 
a városházán (I. em 2 sz. a.) 8 napon 
belül jelentsék be.

A ki nem bocsátja a venyigét rendel­
kezésre, attól lefoglalás utján veszik el.

Önkéntes átadás esetén az átvevő 
katonai hatóság 1—2 koronányi térítést 
fizet métermázsánként

Zalaegerszeg, 1916. ápril 11-én.

dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Ugyanakkor kerül bemutatásra:
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Kilósul! lói bajból disalszsrlllog késziisb gyorsan bár pinkái jitóiyis areaiMSíidhdl

Hajfonaíokbó! 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
tő! 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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agyedöli iparengedéllyel bír© kőfaragó mester, saját 
készitiüényy és Segiobb rrsiiriőségáá áruimat Jutányos árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok

Okleveles
ff

szülésznő
ajánlkozik községi és korba hat állásra.
Czime: SZiPŐCS MÁRIA, Boldogfa»

(2-3)

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlay

Május 1-ig bezárólag, minden péntekek 

reggel, Spiegel lipőt pókafal 

lakos a Szükhatárnál, az ollári érdén

tűzifát fog elárverezni
2—3

Fettl Ml Eü
vallásu, világtalan föld mi vés vagyok. Van házam, 
földbirtokom. Keresek élettársul egy jólelkü, 
25—45 éves becsületes nőt. Egy gyermek nem 
akadály. Ajánlatokat „Nagy Ferenc Böde, u. p. 
Alsóbagod“ címen kérek. (5 — 5)

RIN
rezgőiket pótló legjobb 
permetez© s&er. Egy hekto­
liter wlahes: elégséges adag 
1 korona 20 fillérért kap­
ható r^sg a készlet tart:
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most igen alaposan kell véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

;be

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1 koro­
náért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arcmosásra és 
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.
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finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhulja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ára 
1 korona 60 fillér.
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g@rszegen, lessylh Lajos-utca 50,
ITelefonszárra 67=

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, kereslek és sz©b- 
?ökbó3- — Mint üiápesíteft S7.@brá$z és Zalaegerszegen
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erősen antiseptikus hatású száj­
víz. Szájbüzí rögtön és n^om- 

• talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebáníalmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra.
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vízre.

Eredeti üvegje 1 kor. 60 altér
Az összes lysoformkésziímények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimá 

érdekes könyvet.
r

TaEy ZR- TJ-fcócLau (Kafcas Ágoston) jfe
vegyészeti gyára. Djpesten.

oxn.cLa, ZalaegeraaiegQn
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